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SATURDAY MARCH 25, 2006 - 10 AM 
6512 MIAMI BLUFF DR. (MARIEMONT) CINCINNATI, OH. 

DIRECTIONS: WOOSTER PIKE (RT. 50) TO PLEASANT ST. TO RIGHT ON MARIEMONT AVE. TO LEFT TO SITE. 

PERIOD FURNITURE  �  ORIENTAL RUGS 
American ca 1850 (4) drawer cherry & maple wood chest w/ bracket feet & orig. Rosette  brass 
pulls and escutcheons. English ca 1840 (7) drawer mahogany chest-on-chest w/ single plank sides, 
bracket footed, 5 1/2' x 4', drawers are lined w/ 1863 Manchester newspaper. Bracket footed (4) 
dr. mah. chest w/ 18c style brass handles & escutcheons. Mah. card - game table w/ bellflower & 
urn motif marquetry on its front skirt & legs. Mah. tilt-top candle stand table w/ornate marquetry 
top & pad footed legs. Ball & claw footed (13) drawer mah. & walnut 7' Chippendale styled 
highboy w/ carved bonnet - top, very ornate. Colonial Revival style thin-footed cherry & maple 
wood 5' x 4' bookcase w/ dbl. glass doors that have cathedral motif molding, & gl. sides. (2) 
"Peter Engel" drop-leaf tables w/ highly ornate marquetry tops. One pine antique Windsor hoop 
back armchair. Cherry wood ca 1870 server w/ (2 sm.) drawers and hinged top. Early ca 1840 
dovetailed trunk w/ shield shaped escutcheon. Queen Anne style mah. (11) drawer bonnet-top 
highboy w/ willow mounts - bail handles. (4) Ca 1850 arrow back side chairs w/ plank seats. (2) 
Cherry & poplar single drawer ca 1870 night stands w/ rd. turned legs. (2) Fret carved 
Chippendale style mah. wall mirrors. (2) Pembroke drop-leaf tables w/ bellflower inlaid motifs & 
straight legs. Round & rectangular Victorian wall mirrors. Lovely "Hickory Chair Co." gold tone 
upholstered camelback sofa. Mah. ball & claw footed (4) drawer slant-front Secretary desk. 
Duncan Pfyffe claw footed (4) leg stretchered coffee table. Cherry wood blanket chest (ca 1850) 
w/ inner box. Mah. (3) footed candle stand w/ marquetry top. Eastlake (3) drawer oak chest w/ 
wood pulls. (2) 1860 dressing table mirrors. Spool columned 6' tall stretchered Cheval mirror. 
Cherry & wal. ca 1850 (4) drawer columned front chest w/ brasses. Walnut Q. A. style tea-serving 
table w/ pad feet. Pa. style (3) dr. ptd. chest. (2) Sheraton style mah. twin size poster beds. (2) 
Mah. twin size cannonball field beds. Ptd. trunk w/ fl. bracket. Early 1870 bed stool. Ethan Allen 
style cherry wood ladies writing desk. Maple quilt rack. Ornate beveled glass wall mirror. Wal. & 
mah. book stand - table. Maple drop-leaf table. (7) Wingback armchairs in leather & textile 
upholstery. Ottomans. Lane & other cedar chests. Childs (ca 1860) solid seat chairs & rockers. 
"Colonial" 6 1/2' German made grandfather clock. Leather-top end & coffee tables. Rare brass 
fireplace fender w/ andirons. Brass fireplace fan motif screen. Galley top mah. end table. Rush 
seat ball & claw foot ladder-back chair w/ M.O.P. inlay. (3) Drawer mah. chest. 1870 Single dr. 
night stand. Wal. full size canopy bed w/ 6' posts. Mah. (2) dr. washstand w/ shelf. Lyre & shield 
back armchairs. Victorian ladies parlor chair. Brass "Umbrella" stand. Modern dinette table & (2) 
chairs. (4) Dr. faux chest file cabt. (2) 1950's Vanities. Misc. tables & trunks. "Jack White" ptd. 
stand. Rush seated stool. Cut glass - brass & other table lamps. Prismed table lamps. Fl. Lamps. 
Student style lamps. ORIENTAL RUGS: "Kashan" 16' x 12' bird & floral motif adorn rug w/ red 
- blue tones. Ferahan" style (ca 1920) 3 1/2' x 2 1/2' rug w/ medallion & border motifs. (6) Small 
prayer size rugs. Domestic loomed 10' x 8' light tone rug. "Amiri" 8' x 11' blue & white tone rug. 
"Karastan" 4' x 6' & 9' x 12' Oriental style rugs and more. 

�  STERLING SILVER  �  SILVERPLATE  � 
Rare Post Victorian (3 piece) sterling silver (ca 1880) winged griffin adorn Epergne - centerpiece 
set w/ deep cut etched crystal bowls & compotes. "Gorham" st. sil. flatware set for (12) in the 
"Kings II" pttn., (64) pcs., monogrammed "S". "Gorham" 4 1/2 pt. St. sil. mono. Water pitcher, # 
81. (2) "Gorham" st. sil. (3) mount candelabras. "Gorham" (# A6743) st. sil. ornately tooled 14" 
x 10" mono. Tray. "Duhme & Co." coin sil. flatware in the "Medallion" pttn. w/ (12) dinner forks 
& (12) teaspoons. St. sil. (4 & 5 pc.) dresser sets w/ brushes - mirrors & combs. "Duhme" coin sil. 
cream pitcher. "D. & H." st. sil. gravy boat w/ underplate in the "Salem" pttn. St. sil. 7 1/2" - 8 
1/2" & 9 1/2" in diam. bowls. St. sil. compotes - C & S and S & P shakers. Ornate st. sil. letter 
opener. Footed & other st. sil. dishes. "Gorham" sil. chocolate pot. (12) "Lennox" china 
demitasse cups w/ ornate st. sil. holders & saucers. Ornate "Marshal Fields Co." st. sil. S & P 
shakers. St. sil. 10" candlesticks. St. sil. 2 1/2 qt. pitcher. Silver overlay crystal trivet. "D. & H." 
st. sil.  8 1/2" in diam. round tray in "Salem" pttn. "Spalding" st. sil. blotter & engraved blotter 
corners. St. sil. 14" tall vase. "Kirk & Son" (# 4110) st. sil. mono. 2 1/2" beakers. (12) "Gorham" 



st. sil. beverage spoons w/ twisted handles. (12) St. sil. 3" spoons w/ male figural end motifs. Coin 
sil. 13" long mono. Svg. spoon. "Am." (46 pc) St. sil. flatware set. (3) "Gorham" st. sil. 
"Medallion" pttn. salt & other spoons. "Duhme" sil. svg. spoon. Over (35) st. sil. flatware svg. 
pcs. w/ ladles - spoons - tongs - forks & carving set pcs. "Loring Andrews" mono. st. sil. dish. (2) 
St. sil. 9 1/2" in diam. mono. trays. Oval st. sil. picture frame. "F. Whiting" st. sil. butter pats & 
Mexican .925 butter pats. "Kirk & Son" st. sil. (6) match box holders w/ (6) matching sm. 
ashtrays. St. sil. salts w/ cobalt blue gl. inserts. Misc. st. sil. mint dishes. Misc. demitasse spoons. 
Coin sil. soup spoons. "Duhme" & other st. sil. tea spoons. "E. F. Isabella Co." st. sil. asparagus 
fork & ladle. (6) "B & B" st. sil. knives. Poultry carving 2 pc. set. St. sil. rim ashtrays - coasters. 
(8) M. O. P. handled fruit knives & more. SILVER PLATE: Gorgeous hand chased (7 pc.) 
"Sheffield" sil.-plate teapot - coffee pot & water kettle w/ stand by "John Turton" w/ lg. dbl. 
handled ornate tooled tray - creamer & sugar bowl and waste bowl, (# 786). "Meriden" sil.-pl. (4 
pc.) tea & coffee pot mono. set w/ c & s. English (3 pc.) tea pot w/ C & S set. Victorian (1 pr.)  
sil.-pl. bird S & P sets. Galleyed sil.-pl. oval shape pierced handle svg. tray. Engraved sil.-pl. & 
cut gl. handled svg. tray. Over (20) Sil.-pl. svg. bowls & dishes. "Rogers Bros." svg. tray in the 
"Neptune" pttn. Lg. ornate sil.-pl. mono. "Sheffield" svg. tray w/ garland & floral motifs. Grape 
pttn. sil.-pl. tray & platter. "Pairpoint" sectional svg. dish. (12) "Int'l." wine goblets. "Oneida" 
punch bowl w/ cups. Matching pr. English sil.-pl. (3 mount) 18" x 14" candelabras w/ center 
mount finial. English canister - btl. w/ embossed exterior. Lg. ornate dbl. handled (grape pttn.) 
mono. svg. tray. (20 pcs.) "Rogers Bros." older pttn. spoons & forks. Chafing dish w/ ornate lid. 
(12) Mono. mint julep glasses. (2) Cylinder (salt - caviar) svg. dishes w/ cobalt blue gl. inserts. 
Wine funnel. Several roast trays & more. 

ART � GLASS � CHINA � FIREARMS  �  CLOCKS & MISC. 
Oil on canvas painting by "David" depicting an Eastern shore - beach scene w/ gulls & an old 
boat. O/C ptg. by Philippine artist "Archeta", 18"x 25", rice fields & livestock - workers scene. 
"C.J. Donnelly" Cincinnati cityscape watercolor. 1870 Framed print of a young girl knitting. 
Mezzotint framed artwork by "R. Garfiner" titled "February". (4) "C.Williams" framed prints. 
(20 "N. Stewart Bassford" folk style newer ptgs. 1892 "Cinti" framed print. (2) Framed 
"Martha's Vineyard" prints. "Langdon - Stebbins & Torrie" coats of Arms. "L. Sipone" Stowe 
Vt. Winter scene watercolor. (3) 1880 Framed "Warbler" bird prints. Framed "Maculata" bird 
print. Misc. frames & more. GUNS: "S. & W." .38 cal. snub nose pistol. "Stevens Arms" .22 cal. 
- 410 ga. over & under rifle. "Marlin" .22 cal. semi-auto. Rifle. "Stevens - Savage Arms" (M.# 
311) .410 shotgun. GLASS - CLOCKS - CHINA & MISC: (8) Day dbl. face (ca 1880) 
key-wind mantle clock. School house key-wind (ca 1890) wall clock. Student style green gl. shade 
elec. lamps. Dovetailed 1870 candle box. Copper whiskey measure. Maple syrup bucket. Hand 
ptd. coal hod. Beehive & other brass candlesticks. Hurricane gl. shades. Old quilts. Matching pr. 
"St. Clair" style opalescent coin spot motif gl. lamps. "Cloisonné" mantle clock. Crystal 
compotes w/ sil. overlay. Cut gl. spooner- bowls & vases. "Bohemian" gl. decanter w/ glasses. 
"Delft" Virginia - Williamsburg 12" x 9" tobacco jar. Brass spittoon. Brass cloths butler - stand. 
"Hudson Bay" & other wool blankets. Brass dbl. column office lamp. "Aynesley" china & other 
porc. floral bouquets. Shard top sil. box. "Belleek" creamer. "Wedgewood" pitcher. "B. 
Mathews" "Mouse" figurine. (5) "Lladro" porc. "Ingenue" - "Coquette" - "Summer Soiree" - 
"Brides Maid" & "Roaring Twenties" female 1980's figurines w/ boxes. Brass bells. Min. hen on 
nest gl. boxes & min. tea set. Crock table lamp. Brass wall sconces w/ gl. shades. C.C. trophy 
beakers. (14) Aviation & Combat  planes and Am. Antiques books. (2) "Kate Spade" - (1) 
"Nantucket" & (1) "L. Pullitzer" 50's - 60's purses. Set '88 World Books. Cases of spirits & old 
btls. Oak checker box / game. Blue & white porc. figs. & clock. "Panasonic" fax-copier-phone 
unit. "Fisher" stereo receiver-CD & cassette player w/ speakers & cabt. "Sears" bench grinder. 
Elec. & gas garden tools. Men's (10) speed bike & more.  
TERMS: The Hamilton's are moving & all sells to the highest bidders. Cash or local check w/ positive I.D. 
Equifax used. No buyer's premium. Security enforced. Food available. Preview 8:30am auction day. Same day & 
next day (9-11) removal. Furn. sells @ noon or 12:30 pm. SEE SELECTED PHOTOS ON OUR WEBSITE: 
www.malletteandassociates.com. or e-mail at mallette@zoomtown.com or call (513) 984-0400 for info. 
Absentee bids accepted. DON’T MISS THIS AUCTION OF GREAT ITEMS!       M. Mallette Auctioneer. 
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